Станция Ильмень
Часть 2
Поскольку время шло к концу дня, мы решили отправиться вдоль железнодорожного пути в направлении реки Медведица в поисках места для ночевки и осмотра железнодорожного моста через реку, оставив поиски базы запаса на следующий день. Мне почему-то ошибочно казалось, что мост должен быть старый, дореволюционной постройки. Не доехав до моста с полкилометра, дорога, едва просматривавшаяся  в зарослях, исчезла окончательно после очередного завала из стволов и веток. Далее мы пошли по шпалам.
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Мост оказался относительно новый, построенный, видимо, при реконструкции дороги в конце 80-х годов (на бетонных шпалах означен 1989 год), и свежепокрашеный. На противоположной стороне стоит заколоченная досками сторожевая будка.
Сфотографировав мост и речку, вернулись к ожидавшему нас ГАЗику и приступили к поискам места для ночевки. Оказалось, в пределах видимости моста (а мне хотелось сфотографировать проходящий по мосту поезд), по нашему берегу подъехать к реке негде. 
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Мы нашли подходящую поляну вблизи реки лишь километрах в пяти от железнодорожного полотна неподалеку от деревни Егоровка-на-Медведице.
На следующий день имелись достаточно обширные планы: поиски места, где находилась база запаса и встреча + фотографирование двух местных поездов из Петрова Вала и Балашова. Утром, позавтракав, мы отправились на станцию, где нас уже ожидал «поезд» из П.Вала – рельсовый автобус РА1- 0070. 
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Сфотографировав РА на станции во всех ракурсах, незадолго до его отправления на П.Вал, выехали на перегон и сфотографировали его в пути. 
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Следующим  по расписанию был поезд из Балашова и мы вернулись на станцию. Точно вовремя  показался ЧМЭ3-5356 во главе двух пассажирских межобластных ЦМВ. Салон одного из вагонов переоборудован по типу электричек, второй сохранился в первозданном виде с откидными обшитыми кожзаменителем сиденьями.
«По старинке» поезд встречала с жезлом дежурная по станции.
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Пассажиров поезд привез немного, всего человек 8, и на перроне вновь стало безлюдно.  Мы побродили по заросшим травой и кустарником дальним путям, сфотографировав натруженные и проржавевшие рельсы, по которым всего лишь два десятка лет назад ходили Паровозы!
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Пора было заняться поисками территории базы запаса, поскольку в пределах станции ничего похожего, за исключением этих двух брошенных путей, мы не обнаружили. Решили порасспросить кого-нибудь из железнодорожников. Поскольку машинист прибывшего из Балашова ЧМЗ3 был, по моему разумению, «не местным», а Балашовским, мы отправились к заглушенному на подъездном пути местного предприятия, неподалеку от обследованной вчера водонапорной башни, другому тепловозу, ЧМЭ3-6042 . 
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Машинист, немало подивившись интересу, проявленному к подобной теме, а также нашему ГАЗику да еще и с неместным номером, охотно показал, в каком направлении следует продолжить наши поиски. Оказалось, территория бывшей базы запаса находилась совсем рядом, но скрывалась за посадками, видневшимися за дальними брошенными путями. Он же сообщил, что развалины паровозного депо снесли три года назад. На вопрос, какие паровозы здесь стояли, он ничего внятного не ответил, да ему и простительно, тогда лет 10 ему было и вообще он не здесь жил… 
